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Svetniki delijo blagoslove. 
Serbska narodna pesem. 

Mili Bože! kako čudovito! 
Alj gromi alj se pretresa zemlja? 
Alj udarja morje na bregove ? 
Ne gromi, se zemlja ne pretresa, 
Le dele svetniki blagoslove: 
Sveti Peter in sveti Nikola, 
S veli Jovan in sveti Ilija, 
In za njimi sveti Pantelija. 
K njim priroma blažena Marija, 
Lije solza ji po belem licu, 
Njo mi praša gromovnik Ilija: 
„Sestra naša, blažena Marija! 
Kaka te napadla je nevolja, 
Da po belem licu točiš solze?" 
Pa govori blažena Marija: 
„0 moj brate, gremovnik Ilija! 
Kako solz ne bodem prelivala, 
Kadar pridem iz zemlje Indije, 
Iz Indije, iz zemlje proklete? 
Na Indiji leži brezzakonstvo: 
Mlajši ne poštuje starišejga, 
Ne ubogajo otroci staršev; 
Starši so svoj porod pokazili, 
Cern naj jim obraz pred svetom Božjim, 
Pred resničnim Bogom samim bodi! 

Boter botra svoga v sodbo tira 
In lažnjive priče saboj pelje, 
In brez vere in brez ciste duše, 
In ukani botra svatbenega, 
Svatbenega alj kerstnega botra, 
In brat brata na dvobor poživlja, 
Dever sinaho v sramoto rabi, 
In brat sestro za sestro ne klice". 
Njej govori gromovnik Ilija: 
„Sestra naša, blažena Marija! 
Vbrisaj solze z belega si lica, 
Ko se v blagoslovih razdelimo, 
Cemo iti k Bogu v svetno sobo, 
Prosit iti Boga resničnega, 
Naj podade nam nebeške ključe, 
Da zatvorimo nebesa sedme, 
Da udar'mo pečat na oblake, 
Da ne vlije dež se iz oblakov, 
Ploha dežja, in ne mila rosa, 
Ne ponoči sjajna mesečina, 
Da ne vlije se tri dolge leta; 
Da ne rodi terta, ne pšenica 
Ne za mašo v cerkvi svetih kruhov". 
Ko to čuje blažena Marija, 
Vbriše solze z belega si lica. 
Ko svetniki blago razdelijo, 
Vzame Peter vince in pšenico, 
In nebeškega kraljestva ključe, 
Pa Ilija strele in gromove, 
Pantelija velike vročine, 

Sveti Jovan kumstvo in bratimstvo, 
Ino križe svetega drevesa, 
Pa Nikola vode in brodove. 
Pa odidejo na sovet k Bogu, 
Ino prosijo tri bele dneve, 
In tri tamne noči brez prestanka. 
Da izprosijo si blagoslove. 
Bog podade jim nebeške ključe, 
In zatvorijo nebesa sedme 
In udar'jo pečat na oblake, 
Da ne vliva dež se iz oblakov, 
Ploha dežja in ne mila rosa, 
Da ne sije sjajna mesečina, 
In ne rodi terta in pšenica, 
Ne za mašo v cerkvi svetih kruhov, 
Celo dobo za tri dolge leta. — 
Cerna zemlja se razpoka suše, 
V njo pogrezvajo se živi ljudi; 
Bog pa jim bolezen teško pošlje, 
Pošlje jim morivno serdoboljo, 
Ta pomori staro in mlado, 
In razterga milo ino drago. 
Kar je ostalo, se je pokorilo, 
Je v Gospoda Boga verovalo. 
In ostali so jim blagoslovi, 
Da ne pade sneg in led čez leto 
Večkrat kakor enkrat na ravnine. 
Kakor takrat, tak je dandanašnji; 
Bože mili, za vse tebi hvala! 
Kar je bilo. naj naprej ne bode! F. C. 


